## Уважаемые обучающиеся!

Доводим до Вашего сведения решения руководства и сотрудников столовой КИнЭУ им. М. Дулатова по результатам анкетирования «Удовлетворенность студентов/магистрантов обучением в КИнЭУ им.М.Дулатова (второе полугодие 2024 - 2025 уч. года)» (рассмотрено на Ученом совете № 11 от 26.06.2025 г.)

С 28 апреля по 23 мая 2025 года руководителем системы внутреннего обеспечения качества было проведено исследование, направленное на выявление удовлетворенности студентов/магистрантов условиями обучения в университете.

По результатам данного анкетирования руководством были приняты следующие решения:

1 Мы рассмотрели ваши пожелания в части дополнительного образования и передали их в отдел повышения квалификации для дальнейшего рассмотрения с целью их возможной реализации в формате курсов повышения квалификации. В КИнЭУ у вас есть возможность получить дополнительные навыки и компетенции, пройдя курсы повышения квалификации. Вся информация о них доступна на сайте университета <a href="https://kineu.edu.kz/ru/dopolnitelnoe-obrazovanie#gsc.tab=0">https://kineu.edu.kz/ru/dopolnitelnoe-obrazovanie#gsc.tab=0</a>, а также продублирована в ваших личных кабинетах.

Кроме того, Центр карьеры и бизнес-лидерства подготовил для вас насыщенную программу: дискуссии, тренинги, мастер-классы с целью адаптации на рынке труда и карьерного планирования, карьерное консультирование для оказания поддержки студентам по вопросам поиска работы и повышения квалификации, проведение Дней карьеры и ярмарок вакансий.

2 Нами проведена комплексная работа по обновлению образовательных программ. В ходе анализа была изучена материально-техническая база на предмет соответствия требованиям реализуемых дисциплин и действующим образовательным стандартам. Дополнения и изменения в ОП опубликованы на официальном сайте КИнЭУ по ссылке: https://kineu.edu.kz/ru/abiturientu/raz-04/obrazovatelnye-programmy#gsc.tab=0 вкладка «Дополнения и изменения в ОП»

3 Информируем вас, что в КИнЭУ функционирует электронная библиотека, ориентированная на обеспечение всех ваших информационных потребностей в учебном процессе и научной деятельности. На портале размещены учебники, учебно-методические пособия, научные статьи из периодических изданий, материалы по истории университета и другие ресурсы. Многие из них опубликованы непосредственно в КИнЭУ или подготовлены преподавателями нашего университета. Портал доступен по адресу: https://lib.kineu.kz/. Одновременно напоминаем, что традиционная (офлайн) библиотека университета также скоро продолжит свою работу и предоставит доступ к печатным изданиям, справочной литературе и читальным залам. Вы можете обращаться к библиотекарю за помощью в подборе учебной литературы и использованием фондов. Мы продолжаем работу над автоматизацией подачи и мониторинга заявок на литературу, чтобы сделать использование библиотеки ещё удобнее и эффективнее. Фонд электронных ресурсов регулярно обновляется, поэтому рекомендуем вам периодически посещать портал, чтобы быть в курсе новых поступлений и обновлённых материалов.

Мы стремимся сделать ваш учебный процесс более комфортным и прозрачным, поэтому будем рады вашим отзывам и предложениям!

Спасибо за Ваше участие! Вы помогаете нам стать лучше!